
Thaiföld, Kambodzsa
Angkor monumentális romvárosa, és Koh Chang egzotikus szigete Thaiföldön.

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Ha kevés a szabadságod, de szeretnéd megtapasztalni Délkelet-Ázsia egzotikus világát, akkor tarts velünk
a télből a nyárba. Mindössze nyolc nap szabadság, és megtekintheted Bangkok fülledt metropoliszát, majd
felfedezheted Angkor monumentális romvárosát a kambodzsai dzsungel ölelésében. Utunk végén pedig a
pihenés és kikapcsolódás vár Thaiföld egyik legszebb szigetén, Koh Chang fehér homokos tengerpartján.
Kiemelt látnivalók az utazás során: Thaiföld - Királyi Palota a Smaragd Buddhával Bangkokban - Wat Po és
a Fekvő Buddha Bangkokban - az Angyalok Városának, Bangkoknak sohasem alvó metropolisa - fehér
homokos tengerpartok, pálmákkal, felejthetetlen tengeri élővilággal Kambodzsa - Angkor monumentális
romjai: Bayon, Angkor Wat, Ta Prohm és sok más (UNESCO világörökség) - Tonle Sap tó, ahol a tó vizén
élnek

A délkelet-ázsiai térségbe számos, 14-17 napos programot szervezünk. Új Thaiföld - Kambodzsa
útunkat azok számára állítottuk össze, akik régóta szeretnék már felfedezni a térség egyik
legjelentősebb romvárosát, Angkort, szeretnék megismerni Bangkok nyüzsgését, az egyedi ízeket,
illatokat, hangulatokat, s végül szeretnének kicsit kiszakadva az itthoni télből néhány napot fehér
homokos tengerparton, pálmafák alatt tölteni - de nem tudnak hosszú időre elszakadni a munkából, s így
nem tudtak jelentkezni hagyományos, hosszabb programjainkra. Ez az utazás most 8 nap szabadságot
igényel, két hétvége is belekerült, így repüléssel együtt mindössze 12 napot vesz igénybe! Ráadásul
január végén még nagyon kedvezményes repülőjegyárak is elérhetőek! És kiscsoportos repülős
útjainkhoz hasonlóan, most sem kell 20-30 emberhez alkalmazkodnod a túra alatt, a csoportlétszám itt is
szigorúan 10-16 fő!

1.nap - Bangkok (Thaiföld)
Szállásunk a nyüzsgő Khao San Road környékén lesz, ahol két éjszakát töltünk. Az első napon a
repülőjáratok menetrendjétől függ az érkezés, ha marad rá időnk, akkor egy rövid pihenőt követően útnak
indulunk, hogy megszerezzük első benyomásainkat, és kipróbáljuk a thai konyha különlegességeit. Szállás
szállodában.

2.nap - Bangkok
Ma Bangkok városával ismerkedünk. A modern, fülledt-párás ázsiai nagyváros lakosainak száma
becslések szerint több mint 10 millió. Sok érdekes és izgalmas látnivalót kínál a magunkfajta utazónak. Mi
is felkeresünk néhányat ezek közül. A Királyi Palotáról már szinte mindenki látott képeket és most élőben is
elénk tárul. Bangkok fővárossá válásának első esztendejében, 1782-ben megszentelték. A terület száznál
is több épülete a királyság több mint 200 évének történetéről és építészeti kísérleteiről tanúskodik, és
persze itt található a Smaragd Buddha, ami nem smaragdból, hanem jáspiskvarcból készült. A szobor kb.
70 centiméter magas, és már a 15. századi krónikákban is említik. A palota és a wat (buddhista templom)
épülete rendkívül színes: csillogó aranyozott épületek, fényes narancssárga és zöld tetőcserepek,
mozaikkal kirakott oszlopok és díszes márvány kőlapok díszítik. Az épület hatalmas freskóin az indiai
Rámájana eposz thai változatának jeleneteit elevenítik meg. Innen átsétálunk a Wat Pho templomhoz, ami
a város legrégibb és talán legnagyobb temploma. Itt található az ország leghosszabb Fekvő Buddha



szobra. Hajóra pattanunk és megcsodáljuk a Hajnal Templomát (Wat Arun). Bangkok fővárossá válása
előtt épült, mostani magasságát több ráépítés után érte el. A khmer stílusú kőtorony több száz nagy
felfordított vizeskorsón áll, hogy ne süllyedjen meg a puha talajon. A Wat Arun után egy motoros csónak
kirándulás keretében fedezzük fel Bangkok csatornákra épült nyugati részét. Este Bangkok by Night!

3.nap - Bangkok, Siem Reap (Kambodzsa)
Mai napunk célja a Kambodzsában fekvő Siem Reap, az Angkor Wathoz közeli kisváros. Korán reggel
kimegyünk a bangkoki repülőtérre és Kambodzsába repülünk. A határátlépéssel járó formaságok intézése
után szállásunkra utazunk, melynek elfoglalása után gyalogosan fedezzük fel a környéket. A régi piac, az
éttermek utcája, az éjszakai piac, a város nyüzsgő, kavargó, színes élete felejthetetlen élményt nyújt.
Természetesen szakítunk időt a helyi élelmiszer piac meglátogatására is, ahol a választék elképesztően
változatos. Ismerős, és ismeretlen gyümölcsök, zöldségek, húsok, csúszómászók, rovarok, amit csak el
tudunk képzelni. Délután több fakultatív program közül is lehet választani. Délután tuk-tukokkal közeltjük
meg a nem messze található Tonle Sap tavat, melynek part közeli részét hajóval derítjük fel, ahol
bepillanthatunk a vízen élő emberek életébe. Itt az emberek cölöpökön álló házakban, hajókon élnek mind a
mai napig. Az est beköszöntével akinek kedve van, részt vehet a városközpont szórakozó negyedében egy
kellemes vacsorán, mely után megnézhetjük az egykori angkori khmer udvar táncosnőinek, az
apszaráknak, tradicionális tánc előadását.

4.nap - Siem Reap, Angkor Wat
Programunk egyik legfontosabb állomásához érkeztünk: Angkor, az egykori khmer birodalmi főváros,
vallási központ, templomváros felfedezése vár ránk. Az őserdőben fekvő, sokszor a buja növényzet által
már benőtt/átnőtt épületek felfedezése életre szóló élmény. A világ egyik legnagyobb és leghíresebb
régészeti lelőhelyén vagyunk, melyet csupán a XIX. század végén fedezett fel magának a nyugati kultúra. A
várost a khmer birodalom, a khmer civilizáció kezdte építeni a IX. században, és folyamatosan növekedett
egészen a XV. századig, amikor lakói elhagyták. Ma már több mint 100, milliméter pontos illesztésekkel
felépített kőtemplomát ismerjük, melyek mellett számtalan könyvtár és kisebb szentély is található. Az itt élő
emberek a közeli Tonle Sap tó nyújtotta megélhetési lehetőségekre tudták alapozni a kultúrájukat, ami
azonban a XV. század után nyomtalanul eltűnt. A templomok alapján a hindu és a buddhista vallás lehetett
életük meghatározó vezérelve. Az itt töltött két napunk során mindenki a saját tempójában és érdeklődési
körének megfelelően fedezheti fel a csodálatos épületeket, majd esténként Siem Reap egyik hangulatos
vendéglátóhelyén mesélhetjük el egymásnak élményeinket. A sok sétától keletkezett fáradtságon kellemes
kambodzsai masszázs segítségével lehetünk túl.

5.nap - Siem Reap, Angkor Wat
Hajnalban kelünk, és mint előző nap, most is tuk-tukba szállunk és Angkor Watban csodáljuk meg a felkelő
nap fényeit. A kora reggeli órákban jó fényviszonyok között mindenki a saját tempójában fedezheti fel a
templomváros maradványait. Innen a Tomb Raider című filmből jól ismert Ta Prohm templomba hajtunk. A
templom felújításakor igyekeztek megőrizni a háborítatlan dzsungel hangulatot, ami egész jól sikerült.
Délután még megnézzük a Nők templomának csodálatos domborműveit, majd este búcsúzunk
Kambodzsától, vár minket a tenger.

6.nap - Siem Reap, Koh Chang (Thaiföld)
Reggeli után busszal indulunk Thaiföldre. Pár órás utazás után érünk a kambodzsai – thaiföldi határra, ahol
gyalog kelünk át. Miután túlestünk a kötelező formalitásokon, és átsétáltunk az elképesztően kaotikus
határon, rövid várakozást követően egy másik busszal indulunk déli irányba Koh Chang szigetére. Ismét
pár órás utazás következik, majd kompra szállva az este folyamán megérkezünk Thaiföld egyik legszebb
szigetére. Thaiföld második legnagyobb szigetén festői, smaragdzöld növényzettel borított hegyek,
homokos strandok, türkizkék színű vizekkel és figyelemre méltó madár- és tengeri élővilág található. Itt



található Délkelet-Ázsia legnagyobb tengeri nemzeti parkja, ahol több mint félszáz kisebb-nagyobb sziget
és zátony található, így aki búvárkodni szeretne, itt kipróbálhatja. Természetesen aki sznorkellezni, vagy
strandolni szeretne, az is megtalálja számítását, de aki aktívabb programra vágyik, azok túrázhatnak a
szigeten. Kipihenjük az idevezető hosszú utazás fáradalmait, a környékbeli bárok, éttermek
valamelyikében, majd visszatérünk szállásunkra.

7.nap - Koh Chang
A mai napon hajókirándulásra indulunk. Csónakunkból a tengerről is megcsodálhatjuk az esőerdővel
borított hegyeket, a tengerparton fehér homokos, pálmaligetes strandokat és a kis halászfalvakat.
Kirándulásunk során többször megállunk a szigettől délre található halakkal és korallokkal teli vizeken,
hogy fürödjünk és sznorkellezünk. Ebédünket egy pálmákkal övezett homokos strandon, vagy a hajón
fogyasztjuk el, majd strandolás után visszatérünk szállásunkra. (A hajókirándulás programpontjainak
sorrendje az apály-dagály aktuális alakulásának függvényében módosulhat, felcserélődhet!). A trópusi
fehér homokos tengerparton, zöldellő pálmafák alatt számtalan bár, étterem között választhatunk, ahol
kellemesen körülmények között lazíthatunk.

8-9.nap - Koh Chang
A következő két napon álomszép környezetben töltődhetünk fel, és pihenhetünk. A szigeten több
programlehetőség közül választhatunk. Túrázhatunk a dzsungel borította hegyek között, felfedezve az erdő
mélyén megbúvó vízeséseket, vagy kismotort bérelve fedezhetjük fel a szigetet. Nem kevésbé izgalmas
lehetőség egy elefánt farm meglátogatása, ahol sétára indulhatunk az ormányosok hátán, majd akár meg is
fürödhetünk velük. Aki búvárkodni szeretne, választhat a parton található irodák ajánlatainak sokasága
közül. Nem csak gyakorlott búvárok élhetnek ezzel a lehetőséggel, de kezdők is kipróbálhatják a
készülékes merülést.

10.nap - Koh Chang, Bangkok
A reggeli órákban indulunk vissza komppal, majd busszal Bangkokba. Délután érkezünk meg, és egy kis
pihenő után akinek még van ideje a repülő indulása előtt, azokkal szabadprogram keretében városnézésre
indulhatunk, hogy bepótoljuk a még ismeretlen látnivalókat, hisz az első napokban biztos nem sikerült
mindent megtekintenünk az ázsiai metropolisban. A késő esti vagy éjszakai órákban megkezdjük
hazautunkat Magyarországra.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást Thaiföldön, Kambodzsában, menetrend szerinti és bérelt buszokkal, tuk – tukokkal, komppal, a
szállásokat bungalókban és szállodákban, a helyi vezetők díját, a programok szervezését, lebonyolítását, a
hajó és csónak kirándulásokat a második, harmadik, és a hetedik napokon, és a magyar nyelvű
túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
a nemzetközi repülőjegy és illetékek árát Budapest – Bangkok – Budapest között, és a térségen belüli
nemzetközi repülőjegy és illetékek árát Bangkok – Siem Riep között, a kilépési illetékeket, a biztosítást, a
vízumdíjakat, a határátlépések során fellépő adminisztrációs költségeket, a belépőket és az esetleges
fakultatív programok árát. Fakultatív programok: a 3. napon részvétel az apszara táncesten, és a 9., és 10.
nap programjai. Étkezés önellátó. Utunkhoz a repülőjegyeket irodánkban is meg tudod venni, sőt,
célszerűnek tartjuk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. A jegyeket azonban hamar meg kell vennünk, mert
a későbbiekben nagy valószínűséggel előfordulhat, hogy a kiszemelt járaton már nincs hely. A megadott ár



nem garantált, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási időponttól, valamint az adott járat
telítettségétől! Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress meg minket! A Budapest – Bangkok
- Budapest repülőjegy várható ára: 160 000 Ft -tól illetékkel. A térségen belüli nemzetközi repülőjegy
várható ára: kb. 30.000 Ft Az utazás pontos időpontja a repülőgépek indulásának függvényében néhány
napot módosulhat! Aki az utazáshoz a repülőjegyét nem irodánkon keresztül vásárolja meg, kérjük,
feltétlenül egyeztessen előtte az ügyfélszolgálatunkkal.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 240 Ft / 1 USD árfolyamig tudjuk tartani. Ha a dollár (USD) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Utazás
Budapesttől menetrendszerű nemzetközi repülőjárattal érkezünk , a program a célországban, az első
szállásunkon kezdődik. Thaiföldön, Kambodzsában és Laoszban szintén menetrendszerű repülőjáratokkal,
menetrendszerű és bérelt buszokkal, komppal, tuk-tukokkal, valamint iránytaxival utazunk. Angkort tuk-tuk
segítségével járjuk be, ahol a helyenként poros úton jól jön egy porfogó kendő az arc elé."

Létszám
10-16 fő.

Túra nehézsége
Könnyű, hétköznapi erőnléttel bárki által teljesíthetők. A kint töltött idő alatt komolyabb fizikai
megterhelésnek nem leszünk kitéve. Ha szoktál időnként túrázni vagy legalább egy keveset sportolni, akkor
valószínűleg semmi problémád nem lesz a mozgással. Meg kell jegyezzük e mellett, Délkelet Ázsiában
utazni hihetetlen élményeket jelent! Európai kalandozásainkkal ellentétben ugyanakkor szem előtt kell
tartani, hogy ez Ázsia. Aki azonban nem túl kényes, és az életre szóló élményekért vállalja az átlagosnál
"nomádabb" viszonyokat, azt biztosíthatjuk, hogy nem fog csalódni!

Terület
Thaiföldet és Kambodzsát az egzotikus természet, a vendégszeretet, zöldellő erdők, homokos
tengerpartok, és helyenként a gazdasági, társadalmi környezet európaitól eltérő színvonala jellemzi. Az
emberek életritmusa, igényszintje messze eltér az európaitól, ezért fel kell készülni egyes programok
sorrendjének változására, illetve új programok felvételére. Azok jelentkezését várjuk, akik az egzotikus
látnivalókért cserébe a miénktől eltérő - problémákat nem ismerő - mentalitást tolerálni tudják! Szeretnénk
felhívni figyelmedet, hogy egy dél-kelet ázsiai adventure utazásnál mindenképpen fel kell készülni az
itthonitól eltérő mentalitásra, az egyszerű viszonyokra a közlekedési eszközök, a szállások színvonalát
illetően. Rendkívül fontos, hogy az esetlegesen kialakuló váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív
hozzáállással és megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás ízét érezzétek meg benne! A
váratlan körülmények, repülők menetrendjének változása, járatok késése, rossz időjárási viszonyok,
szervezési nehézségek, avagy egyéb, előre nem látható tényezők (vis maior) következtében fellépő, előre
nem várt extra költségvonzatok a mindenkori részvevőket terhelik! Megértéseteket köszönjük! Öltözködés:
A nyári ruházat - rövidnadrág, rövid ujjú póló, stb. - teljesen elfogadott. A vallási emlékeknél viszont a
hosszú nadrág vagy szoknya és a hasat, vállat takaró felső rész szükséges! A templomokba vagy
magánházakba belépés előtt a cipőnket le kell venni. Udvariatlanságra vall, ha üléskor talpunkat valaki felé
mutatjuk - ez a Buddha-szobrokra hatványozottan érvényes, vagy kezünkkel valakinek a fejét – akár gyerek
is - érintjük, de a tuk-tuk (motoros riksa) sofőrök is elég hamar megsértődnek ha a hátuk mögötti rácsra
feltett lábbal utazik valaki! Kambodzsában Angkorba mindkét napon korán reggel indulunk nyitott tuk-
tukokkal, amikor még hideg a levegő. Ilyenkor kell egy polár, és-, vagy könnyű széldzseki, hosszú nadrág.



Utána napközben meleg van, elég a rövid nadrág, poló. Időeltolódás: + 6 óra Budapesthez képest Thaiföld,
és Kambodzsa egész területén, vagyis ennyivel kell előreállítani az óránkat (azaz amikor Budapesten déli
12 óra van, Thaiföld, és Kambodzsa területén 18:00 óra a pontos idő). Térerő: A lakott településeken, és
közelükben mindenhol van térerő. A magyar szolgáltatók telefonjai működnek. A nagyvárosokban internet
kávézókban kb.100 Ft/óra áron lehet internetezni! Elektromosság: Az elektromos hálózat feszültsége
megfelel az itthoninak, (220 V), a kamerák és az egyéb elektromos berendezések akkumulátorait
szállásainkon fel lehet tölteni. Az elektromos csatlakozók, konnektorok magyar szabvány szerintiek.
Veszélyek: Alapvetően nem kell tartani sem lopástól, sem erőszaktól, Indokína közbiztonság szempontjából
teljesen nyugodt, leginkább csak arra kell figyelni, vigyázni, mint amire más országokba történő utazások
alkalmával is. Annak ellenére, hogy az általunk meglátogatott országok alapvetően biztonságosak,
természetesen ügyelnünk kell magunkra, esténként nem ajánlott egyedül csatangolni sem a városokban,
sem a hegyvidéken. Legyünk óvatosak tömegben, figyeljünk oda egymásra, vigyázzunk a zsebtolvajokkal.
Biztos ami biztos, mindig legyen nálunk útlevelünk fénymásolata, vízummal. Értékeinket ne hagyjuk
szállásunkon, és azokat ne könnyen hozzáférhető helyen tároljuk, hordjuk. Délkelet Ázsiában jelentős az
indiai kender, és a mák termesztése és azok származékainak termelése, fogyasztása. Mindez illegálisan,
de nagy mértékben történik, így ezekhez a származékokhoz (marihuána, hasis, ópium) viszonylag könnyen
hozzá lehet jutni. Fontos, hogy ezek terjesztése és fogyasztása Délkelet Ázsia egész területén tilos, és
természetesen az országokból való kihozataluk csempészetnek minősül. Mindkettőt szigorúan büntetik,
elzárással és börtönnel.

Időjárás
Utazásunk időpontja a novembertől márciusig tartó északkeleti monszunszél okozta száraz évszakra esik,
ezért jó időre számíthatunk, kevés csapadékkal és átlagosan magas hőmérséklettel. Napközben 28-35
Celsius fok várható. Thaiföldön éjszaka sem hűl le a levegő 22-24 Celsius fok alá. Kambodzsában
Angkorba mindkét napon korán reggel indulunk, amikor még hideg a levegő, 12 – 15 Celsius fok. Utána
napközben meleg van, 25 Celsius fok körül. Thaiföldön az esőerdőkben a trópusi területekre jellemző párás
időre kell felkészülnünk. Komolyabb esőzésekre tehát nem kell számítani, de egy-egy intenzív zápor
előfordulhat.

Felszerelés
Kényelmes hátizsák, a napi túrákra kis hátizsák. Trópusi országról lévén szó a könnyű ruházat javasolt
(melegben cipelni is nehezebb!). Lecsatolható szárú hosszú nadrág, svájci bicska, gyógyszerek,
napszemüveg, napolaj, mini-varrókészlet, könnyű nyári hálózsák, a nyári lábbeli vagy túraszandál mellé
egy kényelmes túra cipő, fejfedő, napszemüveg, naptej, legalább egy váltás felső ruha enyhébb időre,
kullancs-, szúnyogriasztó. Könnyű esőkabát, polár felső, fürdőruha, elemlámpa (fejlámpa) és tartalék égő,
elemek a lámpába, fényképezőgépbe, gyufa vagy öngyújtó. Nincs szükség hegymászó, illetve más típusú
speciális felszerelésre. Az elektromos hálózat megfelel az európai szabványnak, a fényképezőgépek,
kamerák, és telefonok akkumulátorait majdnem minden szálláshelyen lehetőséged van feltölteni.

Szállás
Szállásaink speciális esetektől eltekintve a magyarországi 2-3 csillagnak felelnek meg. A szobák mérete,
tájolása, felszereltsége egymástól eltérő lehet. A szobák általában két ágyasak, így az egyedül
jelentkezőket összetársítjuk nemben és lehetőség szerint korban megegyező utastársakkal. A szállásokon
levő gekkók látványától ne ijedjetek meg, nagyon hasznosak ezek a kis gyíkok, mert ők fognak megvédeni
a bogaraktól és szúnyogoktól. Az éjszaka furcsa hangjai közt a rikácsoló zaj kedvenc háziállataink, a
gekkók társalgása. Nem kell aggódni, meg lehet szokni.

Higiénia
Az alapvető higiénia megfelelő, de mint bárhol előfordulhatnak emésztési zavarok. Ezek legfőképp a



megváltozott étrendnek köszönhetők, de kis odafigyeléssel a legtöbb probléma elkerülhető. Csapvíz
fogyasztása nem ajánlott, csak - az egyébként mindenütt kapható és olcsó - palackozott víz fogyasztását
javasoljuk! Általánosan elmondható, hogy az oltásoknál sokkal fontosabb az, hogy csak megfelelő
körülmények között elkészített ételt együnk, és mindig palackozott vizet igyunk. Ha erre vigyázunk, nagy
valószínűséggel nem fogunk megbetegedni. Nyilvános WC sok helyütt található, tisztaságuk különböző.
WC papír, papízsebkendő, nedves törlőkendő mindig legyen. Figyelj oda minden alkalommal, hogy a
vásárolt zöldséget, gyümölcsöt alaposan megmosd.  Védőoltás: Nincs kötelezően előírt védőoltás.
Mindenképp javasoljuk azonban a hepatitisz A, B, a tetanusz, diftéria és tífusz védőoltások megszerzését.
Mivel a megfelelő védettség elérése céljából egyes oltásokat az indulás előtt akár több héttel korábban kell
beadatni, fontos, hogy időben keresd fel háziorvosodat, a nemzetközi oltóközpontot (Budapest, IX. Gyáli u.
2-6. Tel.: (06-1) 476-1364), vagy a megyei ÁNTSZ kirendeltséget. Laoszban és Kambodzsában általunk
meglátogatott területeken nem fordul elő malária, de mindenképp kérjük ki szakorvos véleményét,
konzultáljunk a Nemzetközi Oltóközpont illetve a megyei ÁNTSZ szakembereivel! Fontos, hogy a malária
számos változatára mind másféle hatóanyagok nyújtanak védelmet. A hazánkban kapható gyógyszerek
nem feltétlenül a legmegfelelőbbek erre a célra. A mellékhatások tekintetében érdemes elgondolkodni az
Ausztriából rendelhető gyógyszereken. Gyógyszerek: A szokatlan konyha és mikroorganizmusok miatt
hasmenés előfordulhat. Az esetleges bélfertőzések elkerülése végett Neurosan, Smecta, Bolus
Adstringens, vagy egyéb gyomorfertőtlenítő készítmény. Lázcsillapító, fájdalomcsillapító, hasfogó, hashajtó,
görcsoldó, valamint fertőtlenítőszer és ragtapasz, kálcium pezsgőtabletta, valamint fásli. Természetesen
személyes gyógyszerek, ha szükségesek. Természetesen személyes gyógyszerek, ha szükségesek.
Napvédő krém, Labello szükséges lehet!

 

Élelem
Természetesen lehet itthonról is minimális mennyiségű nem romló ételeket hozni, de teljesen felesleges a
teljes út időtartamára előre felkészülni belőlük. Mindig lehet majd enni a különféle éttermekben vagy utcai
étkezdékben. Ha nem a legolcsóbb utcai kifőzdékben eszünk, akkor is 1000 Ft alatt lehet éttermekben
ebédelni vagy vacsorázni. A legtöbb szálláshelyen vagy közvetlenül mellettük mindig lesz lehetőség erre.
Az ételek leginkább az ázsiai konyha fogásaiból kerülnek ki, sok rizst, zöldséget és halat tartalmaznak és
egészségügyi szempontból biztonságosak.

Pénz-ügy
A hivatalos fizetőeszköz Thaiföldön a Bath, Kambodzsában a Riel. Kambodzsában mindenhol fizethetünk
dollárral. Legcélszerűbb az amerikai dollár (USD), az Angol Font (GBP) vagy euró (EUR) kivitele készpénz
formájában. Készpénzt váltani mindenhol gond nélkül lehet, utazási csekkel a nagyobb városokon kívül
viszont akadhatnak problémáink. A hitelkártyák elfogadása limitált, és használatuk pénzbe kerülhet, de az
automaták használhatók készpénzfelvételére. A külföldi fizetőeszközök bevitele nem korlátozott, de
érkezéskor bevallási kötelezettség van. A helyi fizetőeszköz be- és kivitele mindhárom országban tilos.
Thaiföld, és Kambodzsa is olcsó országok Magyarországhoz képest. Ajánlott költőpénz kb. 100 000 Ft,
valamint kb. 100 USD a belépőkre. Ebbe beleszámoltuk a kint vásárolt élelmiszereket, italokat, ivóvizet,
vacsorákat éttermekben és utcai étkezdékben, a belépőket és néhány olcsóbb ajándék árát. Ez persze
átlag számítás, van aki ehhez képest többet, van aki kevesebbet költ egyéntől és vérmérséklettől függően.
Tájékoztató árak (2014-ből): Thaiföld: Bangkok, Királyi Palota: 500 Bath Bangkok, Wat Arun: 50 Bath
Bangkok, Wat Pho: 100 Bath Kígyó farm: 200 Bath Jim Thompson háza: 200 Bath Elefánt farm: 1 000 Bath
Kis motor bérlés: 300 Bath / nap Kambodzsa: Angkor, három napos belépő: 40 USD Angkor, hőlégballon:
25 USD Angkor, kerékpár egész napra: 5 USD Siem Reap, tradicionális apszara táncest: 10 USD Belépők
szent helyekre, múzeumokba: általában 1-3 USD



Vám
Magyar állampolgárok részére Kambodzsába szükséges vízum, és a kiutazástól számítva legalább hat
hónapig érvényes útlevél. A kambodzsai vízumot utunk során a határátkelőhelyen tudjuk kiváltani, 30 USA
dollár ellenében. Kell két fénykép. Thaiföldre nem szükséges vízum. Repülővel történő belépés esetén
turistaként 30. napig lehet Thaiföldön tartózkodni. Szárazföldön történő belépés esetén turistaként 15.
napig lehet az országban tartózkodni.

Csomag
Legyen egy nagy (60 – 70 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes), úgy pakold, meg hogy néha
vinned is kell őket egyszerre. A repülőre felvihető kézipoggyásszal kapcsolatosan az alábbi oldalon
részletes tájékoztatás található. http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz/?article_hid=79A nagy
poggyász súlykorlátja - ritka kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a regionális
repülőtársaságok korlátozása és a helyi közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt általában a 15
kg-os súlyhatár a kötelező. Az utazás alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz
felesleges részüket természetesen az aktuális szállásokon tudjuk hagyni.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen vagy nem megfelelő (pl. területi hatályú) biztosítás esetén a túrán való részvételt a túravezetők
megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod!Irodánkban az Európai Utazási Biztosító
(EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség legkésőbb az indulás előtti napig
személyesen vagy utalással.

(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget átkönyvelik az indulásig.)

Jelen túrára ajánlott utasbiztosítási lehetőségek:

Air Holiday TOP: 680 Ft / napAir Holiday EXTRA: 1030 Ft / nap

Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz/?article_hid=79
http://www.eub.hu/

